



HEVES MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
3300 Eger, Barkóczy u. 1. • 3301 Eger, Pf.: 121.
Tel.: (36) 410-080 • Fax: (36) 310-115
E-mail: hev.fou@mku.hu

A délutáni filmből merített ötletet az útonálláshoz a gyermekkorú vádlott és társa

*A Heves Megyei Főügyészség
sajtóközleménye*

Apc községben két gyermek a televízióban látott film hatására döntött úgy, hogy az általuk készített álarcokat felöltve kirabolnak valakit a faluban. A megkísérelt bűncselekmény miatt az idősebb fiúval szemben az Egri Járási Ügyészség vádat emelt.

A 13 és 9 éves fiúk 2014. október 4-én együtt nézték a TV-t egyikük apci lakásán. Ennek során megegyeztek, hogy eljátsszák az abban látott film egyik jelenetét, melynek során - a kisebbik fiú későbbi vallomása szerint - "álarcos férfiak berúgják az ajtót és azt mondják, hogy pénzt vagy életet". Ennek megfelelően egy falvédőnek használt lepedőből, valamint egy sapkából maszkokat készítettek, és azokat a fejükre húzva elmentek egy közelben lakó idős asszony portája elé, ahol az utcáról bekiabálva pénzt követeltek, miközben a nagyobbik fiú bottal verte a kaput. Innen a ház tulajdonosa elzavarta őket.

Ezután hazaindultak, de rövidebbel 16 óra előtt az egyik sarkon összetalálkoztak egy 84 éves nével, akit a vádlott felszólított, hogy adjon pénzt. Mivel a sértett erre nem volt hajlandó, a fiú a bal vállán megütötte őt a bottal, amit még mindig magánál tartott. Mikor erre sem kapott pénzt, az idős nő arcába köpött, majd őt a földről felvett maréknyi földdel arcon dobta, miközben továbbra is folyamatosan készpénzt követelt. A sértett segítségért kiabált, és mobil telefonján is megpróbálta a rendőrséget hívni, de a két gyermek csak akkor hagyott fel a támadással, amikor meglátták, hogy egy személygépkocsi közeledik a helyszín felé.

A cselekmény elkövetésekor a 12. életévét már betöltött vádlott a büntethetőségéhez megkívánt belátási képességgel rendelkezett.

Az Egri Járási Ügyészség erre is figyelemmel fegyverkezve, a bűncselekmény elhárítására idős koránál fogva korlátozottan képes személy sérelmére elkövetett rablás büntetvének kísérlete miatt vádat emelt vele szemben, míg 9 éves társa esetében erre életkorára tekintettel - büntethetőségét kizáró okból - nem kerülhetett sor.

Az Egri Járási Ügyészség indítványozta, hogy a bíróság a vádlottal szemben javítóintézeti nevelést szabjon ki, és kötelezze őt a nyomozás során keletkezett csaknem negyedmillió forint összegű bűnügyi költség viselésére is.

E g e r, 2015. augusztus 26. napján

Dr. Szalóki Zoltán sk.
főügyész